



# 致力于世界和平和中美友好合作共赢

親愛的朋友們大家好！我是熊焱，美國陸軍退役軍牧，現紐約州聯邦國會議員參選人。

我來自中國，原北京大學法律系研究生。一九九二年六月到美國，九四年二月加入美國陸軍，獲神學教牧博士學位。二零零三年，加入美國軍牧軍團。先後服役於美國四大主力師和太平洋戰區。二零零四年三月，隨第一騎兵師遠赴伊拉克，駐守巴格達。

因完成20年現役，獲得榮休資格。18年前我曾是皇后區牧師，因911事件，國家需要前線軍牧第二次加入常備軍。目前已全家安居紐約。因上帝恩典，我將繼續為國效力，為世界和平做貢獻，同時，做為一個華裔，我也深感在服務美國的同時，也要為自己這個族群爭光和服務。求上帝賜大愛，指引我參選紐約州的聯邦國會議員。

新冠肆虐，全球受災，人類經歷了前所未有的災難。今天，越來越多的人認識到世界和平是我們最需要的，因為沒有了和平，我們會失去一切。世界持久和平成為時代強音！

我作為一個服役美國陸軍27年且經歷過伊拉克戰場的軍人，深深體會到戰爭的殘酷性與和平生活的美好，作為一個有七個孩子的父親（大兒子是炮兵中尉）我更希望他們不要生活在戰爭年代，能夠在有限的年歲里去發展自己的聰明才智，過和平美好的生活。但是，我們也深知和平來之不易，世界持久和平更是要靠我

們每一個人去努力為之奮鬥。我參選紐約州國會議員，就是希望能夠在國家立法這個平台上更好地致力于世界持久和平的工作。

由於國家機器的特有性質（國家作為機器是非理性的），需要更多熱愛和平的人進入國會，引領美國行駛在正確的航道上。

國家已是如此複雜，國與國之間的關係就更複雜了。今天，我們談世界和平，持久的和平，當然要致力于中美關係的健康發展。在大國競爭中如何避免衝突和戰爭，以及負責任地管控競爭等等，以確保21世紀的規則能夠促進一個自由、開放、公平的國際體系，達成中美合作共赢的大好局面，以應對我們這個時代的挑戰，甚至是很難預測的挑戰。

我們深知國與國之間競爭是正常，衝突也難免，但是戰爭就是災難了；因此，需要國家的立法者站在世界持久和平的高度，以愛人類為己任，用智慧來為中美兩個大國創建和平所需要的常識性的護欄，以確保競爭不致轉變成衝突和戰爭，並保持通暢的溝通渠道。

我有幸曾是兩個大國的公民，我生命中三十年生活在中國，那是我的故土故國，感恩上帝，感恩這個溫暖的世界，也感恩生我養我的中國。感謝上帝，感謝美國，29年前我來到美國，參軍，成為牧師，獲得學位，養家餬口，在伊拉克服役12個月，在武裝部隊服役27年。作為軍牧，在軍中教導鼓舞戰友，照顧受傷的人，哀悼犧牲

者和逝者，而作為一個基督教牧師則牧養和教導了成千上萬的人。在這樣一個特殊的國際大形勢下，我希望成國會議員，為世界持久和平做貢獻，讓世界充滿愛和公義。

沒有比為全人類尋找和平生活的方式更偉大的事業了。平息驅使我們陷入美中衝突的聲音也是我們應負的責任，正如聖經所說，使人和睦的人有福了。戰爭什麼也解決不了，成千上萬的人將死去。兩個世界超級大國花費數萬億美元來摧毀和殲滅對方不會帶來任何好處。防止戰爭的爆發，學會和睦相處，是我們這個時代最大的挑戰。正如我上面提到的持久和平是時代強音。

我們都是地球村的公民。我們都有相同的理想和需要：有機會謀生，成長和繁榮，能夠養家餬口，有言論自由和宗教自由等等。要警惕那些現在尋求挑起世界大戰的人，他們也試圖在國內、我們的國家、我們的州和我們的城市煽動衝突的火焰。

我當選國會議員後，除了盡力為選區爭取政治和經濟的權益，當然也要維護華裔和亞裔的合法權益。而作為一個珍愛和平的老兵和軍牧，一個亞裔華裔，我更有責任也有資格致力于中美合作共赢，亞太無戰事，台海有安全，美中兩國有和平、穩定、發展。

參選是一個國家級別的大事，需要我們大家一起來共同努力。20211119 熊焱



## 熊焱參政

# 從如何看奧運競賽談支持北京2022年冬季奧運會

正當我在積極準備參選紐約州國會議員政綱的時候，看到美中兩國領導人視頻會晤，雙方強調要維護世界和平合作共贏，我是非常認同的。作為一個國會議員參選人，一個服役軍中27年的老兵和一個致力于世界和陸團結有持久和平的宗教人士，我未來進到國會就是要致力于在這方面做出貢獻，我有這個義務甚至說也有這個資格，畢竟我來自中國，那里是生我養我的地方。美中關係健康發展又合作共贏，這個世界就美好多了。有了和平，科技創新不成問題，貿易也會大大發展。我未來的外交政策也會以總統的外交政策作為基礎（當然，一個好的國會議員還要有比總統更有遠見的創新）。看完美中兩國領導人致力于維護世界和平和



美中合作共贏的視頻後，又加上看到制伏新冠病毒露出一絲曙光，雖然現在已經是冬天，我們依然可以帶著口罩感受冬日的溫暖陽光。雖然我的選區還沒有出來，還在焦急等待，但是我心里還是很溫暖的，總算看到世界正在艱難地回到正常狀態的軌道。

每日關注世界大事，昨日的費城地鐵站辱罵事件使我心為之一沉，忽然又看到網絡新聞上說“11月16日，中美元首舉行首次視頻會晤，舉世關注。在世界都認為中美關係正在緩和之

際，昨天拜登再次放出大招，宣佈在本月底正式對北京冬奧會實施外交抵制。”我作為一個軍事戰略研究者，對此深感不安。目前世界上最需要的是和平，大家知道總統的言行透露的不是一般的訊息。我幽默的自言自語，“我也只不過半年多沒有研習軍事戰略，總統這一招又是何意？”

不管何意，我堅定地認為當前世界和平，持久的和平是時代最強音。因為對於人民大眾來說，有和平我們就能不斷安居樂業，失去和平就會失去一切。我經常幽默地說：世界沒有和平，美國各族沒有和睦相處，大的事不說，生意做不了不說，恐怕法拉盛那些美食我們都是吃不到的了。沒有和平，細思極恐。我不知拜登總統是如何考慮的，雖然這位老哥哥（這是熊焱文體中的幽默感，看過我過去文章的人都會知道，雖然我現在是國會議員參選人，可能應該減少某些幽默）最近和我還有些可以說說的關係，例如，我收到他簽名的感謝信，他在信中感謝我為國效力，希望我生活幸福等等，還在總統終身成就獎中寫有他的美意，我也應該感謝他。但是，他說要“宣佈在本月底正式對北京冬奧會實施外交抵制”，我認為這是很不合適的，而且有害于世界和平。作為一個要致力于世界持久和平的未來國會議員，我完全不同意，不認同。

體育是人類幸福，發揚人類團結友愛和平

競爭整體向上的精神，體育無國界，這是多好的事！不管舉辦方是哪個國家，根據規則，大家輪流來舉辦就是好事，因此我們要支持中國2022北京冬奧會。

我們回到現實生活，美中兩國真的是兩艘在大海中航行的巨輪，不能相撞。一旦相撞，這里頭的人們大眾又會是如何的光景。各方的言論自由當然就是應該的，可是撞了船，我們首先恐怕就連說話的機會都沒有了。

我本人也是個體育愛好者，奧運大會，看到艱難困苦的人類生活中陣陣人類的活力，我是

從這個高度來看奧運會的，是以宗教人士的身份來看人類的生生不息的，作為基督教牧師，我看奧運會時，看到那些充滿活力 矯健無比的運動員，我會流淚感謝上帝對人類的慈愛，因為我也經常去各大醫院探訪那些躺在醫院里不能動彈的人，為他們流淚（他們人更多啊）。

拜登老哥哥啊，你是大國總統應該從這個高度去看奧運競賽。有了這個高度，對北京冬奧會實施外交抵制就是小遊戲了，不當的遊戲。我們要以愛人類的高度，讓世界充滿愛的高度來看體育盛事。20211119 熊焱

# 呼吁全美國人民高度關注費城地鐵站辱華事件

最近，費城地鐵站里發生嚴重的辱華事件，看後觸目驚心，心寒無比！大家都知道就在昨天，有幾個黑人女生（還是學生哦）就在地鐵站台上辱罵幾位男生，甚至直接用種族歧視的言語辱罵——在美國用種族歧視的語言罵人是非常嚴重的犯法行為。幾位男生們沒有理她們，沉默著直接走開了。可是，今天那幾位女生又在地鐵站攻擊那幾個男生，並試圖推他們掉進地鐵軌。這問題就嚴重了。更危險的是，後來又跟進了車廂，看到的視頻就是後來發生的事情。幾位女生還是高中生啊，她們肆無忌憚地辱罵同樣是青春年少的華裔男生！我從視頻上看到那柔柔的，青年才俊被公開的辱罵，他們那時的孤單和無助，我相信每一個看到的人，心都會流血。這怎么得了？這是怎么回事？這樣的事情多久會發生一次？尤其每一個做父母的，更是為自己的孩子寢食難安。我看到以後痛心疾首，不僅僅因為我是七個孩子的父親，我是一個為美國服

役27年的軍人，更是因為我還是一位牧師，這些上帝的孩子們怎么了？美國怎么了？做為一個正在準備參選紐約州聯邦國會議員的候選人，我深愛美國，深愛美國人民，作為牧師我要祈求上帝醫治這個國家，做為七個孩子的父親我更是要關注這些惡性事件的發生。費城地鐵站幾個女生辱罵男生的事，不是一件簡單的事情，呼籲全體美國人民都來高度關注這件事，要儘快從立法的高度制止這些事情的發生，否則，種族辱罵的風氣一旦蔓延，我們這個國家就病人膏肓了，因為美國應該是一個溫馨的大熔爐，而不能是一個沸騰了的大熔爐。

在此，我極力發生呼籲美國人民高度關注費城地鐵幾個女生辱罵事件，尤其呼籲做父母的人，更不必說亞裔華裔人士都站出來，團結起來，我一個健康的社會發聲出力，制止任何種族歧視的事件發生！如此，則美國幸矣！人民能安居樂業，族群和睦。20211119 熊焱

